
Засідання відбулося з використанням застосунків  «Viber» 12 травня 2026 року 
 

 

ПРОТОКОЛ № 17 
 

засідання Виконкому Громадської спілки «Федерація каное України» 
 

 

Члени Виконкому: 

1. Слівінський Ігор Ярославович – голова Виконкому, Президент ГС "ФКУ". 

Члени Виконкому:  

2. Маслюк Андрій Дмитрович – перший віцепрезидент ГС "ФКУ". 

3. Баранов Микола Миколайович – віцепрезидент. 

4. Чернишов Сергій Олександрович – віцепрезидент. 

5. Ганіч Олег Володимирович – віцепрезидент. 

6. Мазуренко Павло Вячеславович – генеральний секретар ГС "ФКУ". 

7. Моргун Валерій Павлович – державний тренер штатної команди національної 

збірної команди України з веслування на байдарках і каное. 

8. Чебан Юрій Володимирович – головний тренер штатної команди національної 

збірної команди України з веслування на байдарках і каное. 

9. Балабан Богдан Павлович – голова колегії суддів ГС "ФКУ". 

10. Алтухов Павло Сергійович – голова Комісії атлетів ГС "ФКУ". 

11. Чесноков Євгеній Геннадійович – голова Комітету мастерс ГС "ФКУ". 

12. Семененко Ігор Вікторович – голова Комітету з веслування на човнах "Дракон" 

ГС "ФКУ". 

13. Мальований Костянтин Петрович – Голова Комітету етики ГС "ФКУ". 

14. Періг Микола Ярославович – Старший тренер резерву. 

Порядок денний 

Затвердження Антидопінгової програми Громадської спілки 

"ФЕДЕРАЦІЯ КАНОЕ УКРАЇНИ" (далі - Антидопінгова програма). 

По питанню порядку денного 

Слухали Слівінського І. Я. який повідомив що відповідно до пункту 4.1 

розділу IV Договору про співпрацю між Мінмолодьспортом та ГС "ФКУ" від 

22.05.2025 № 87/3/25 фахівцями ГС "ФКУ" та Національного університету 

фізичного виховання і спорту України була розроблена Антидопінгова програма.  

Антидопінгова програма, для погодження, була направлена до Національного 

антидопінгового центру (далі – НАДЦ).  

Відповідно до Порядку погодження антидопінгових програм спортивних 

федерацій, НАДЦ здійснив аналіз документа на відповідність вимогам 

національного антидопінгового законодавства, Антидопінговим правилам НАДЦ, 

а також міжнародному законодавству, зокрема, Всесвітньому антидопінговому 

кодексу та відповідним Міжнародним стандартам ВАДА.  

За результатами проведеного аналізу НАДЦ погодив Антидопінгову 

програму Федерації каное України (лист НАДЦ – від 15.12.2025 № 807/06-25).  

З метою затвердження Антидопінгової програми прошу ознайомитися та 

проголосувати.  
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Голосування: 

*не голосували. 

За результатами голосування: 

ЗА – 13 голосів; 

Проти – 0. 

Рішення прийнято:  

1. ЗАТВЕРДИТИ Антидопінгову програму.  

2. Оприлюднити затверджену Антидопінгову програму на офіційних інтернет 

ресурсах ГС "ФКУ". 

3. Копію затвердженої Антидопінгової програми направити  до 

Мінмолодьспорту та НАДЦ.  

 

 
 

Голова Виконкому,  

Президент ГС "ФКУ"        Ігор СЛІВІНСЬКИЙ 

№ 

з/п 

П.І. голосування № 

з/п 
П.І. голосування 

1 Слівінський І. ЗА 8 Чебан Ю. * 

2 Маслюк А. ЗА 9 Балабан Б. ЗА 

3 Баранов М. ЗА 10 Алтухов П. ЗА 

4 Чернишов С. ЗА 11 Чесноков Г. ЗА 

5 Ганіч О. ЗА 12 Семененко І. ЗА 

6 Мазуренко П. ЗА 13 Мальований К. ЗА 

7 Моргун В. ЗА 14 Періг М.  ЗА 


